

# 5 НАШИ ПЛАНЫ НА НОВЫЙ ГОД

С начала открытия театрального сезона прошло немногим более трех месяцев. За это время коллективом театра поставлены пьесы «Годы странствий», «Тяжелое ранение», «Веселый гость», «Телефонный звонок», «Титаник-вальс», «Чертова мельница».

В зимние каникулы учащиеся города Котласа, Сольвычегодска и Болтинки будут иметь возможность посмотреть спектакль «У лесного озера».

Недавно художественный совет при Котласском драматическом театре обсудил и одобрил репертуар, намеченный на первое полугодие 1957 года. В репертуар вошли пьесы: «Упорные сердца», «Семья преступника», «Гроза», «Одна», «Наш отец женится», К 120-летию со дня смерти А. С.

Пушкина будет поставлена пьеса «Пушкин».

В январе намечается провести зрительскую конференцию по поставленным пьесам. Критические замечания и пожелания зрителей помогут артистам театра в их дальнейшей работе.

**Е. Лебедева.**

Директор городского драматического театра.

**СОЦ. СЕВЕР**

**г. Котлас**

- 1

**ЯНВ**

**1957**